

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка, обвиняемому в изготовлении и незаконном сбыте специальных технических средств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Заводского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконное производство и сбыт специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

По версии следствия, осужденный разместил в интернете объявление о продаже брелоков, с помощью которых беспрепятственно можно попасть в автомобиль, оснащенный сигнализацией. Данной информацией заинтересовались сотрудники отдела «К» ГУ МВД по Кемеровской области. В ходе проведения оперативного мероприятия мужчина сообщил, что за 22 тысячи рублей он изготовит данное устройство. В рамках проведения оперативного мероприятия «Проверочная закупка» он был задержан, техническое средство изъято. Проведенная судебно-техническая экспертиза подтвердила, что устройство является специальным техническим средством для негласного получения информации. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

14 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1499399>